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Nr postepowania nadany przez zamawiajacego: 11/2021

Odpowiedz na pytania z dnia 04 stycznia 2022 r.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastosowania zigcz elektrycznie zgrzewanych?

Odpowiedz 1:
Tak.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy potwierdza, Ze brak spetnienia wymagan zawartych w PFU odnosnie materiatow
preizolowanych przewidzianych do zastosowania przez oferenta (co nalezy udokumentowa¢ w ofercie)
spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z trescig SWZ?

Odpowiedz 2:

Tak - brak spelnienia wymagan zawartych w PFU odno$nie materiatow preizolowanych przewidzianych
do zastosowania przez oferenta spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z trescig SWZ.

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyjasnienie przez kogo ma by¢ podpisany zalacznik nr 6 do oferty
LOSWIADCZENIE O BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA Z POSTEPOWANIA OSOBY
FIZYCZNE] w zakresie wskazanym w SWZ” ?

Czy zalgcznik ten ma by¢ podpisany przez osoby, ktore bgdg podpisywac ofertg zgodnie z reprezentacja
firmy?

Odpowiedz 3:
Tak.
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Pytanie 4:

Wykonawca wnosi o korekte zapisu zatgcznika nr 6 do Oferty z:

»(...) W imieniu reprezentowanej przeze mnie firmy jako wlasciciel/upowazniony na pismie
/petnomocnik *o$wiadczam, ze: (...)

na,,(...) w imieniu reprezentowanej przeze mnie firmy jako witasciciel/'upowazniony na pismie/wpisany
w rejestrze/petnomocnik *oswiadczam, ze(...)”

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu w zatgczniku nr 6 do Oferty na:
»(...) W imieniu reprezentowanej przeze mnie firmy jako witasciciel/upowazniony na pismie/wpisany w
rejestrze/petnomocnik *oswiadczam, ze(...)”

Pytanie 5

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajgcy wymaga dofaczenia do oferty uzupelionego
zatgcznika nr 1 do Umowy — gwarancja oraz uzupetnionego zatgcznika nr 1 do umowy — harmonogram
czy zalgczniki te bedg uzupelniane na etapie podpisania umowy?

Odpowiedz 5:

Zamawiajagcy wymaga podpisania przez osoby umocowane - Zatgcznik nr 1 do umowy — gwarancja oraz
zalgcznika nr 2 do Umowy — harmonogram. Powyzsze zatgczniki beda uzupetniane na etapie podpisania
umowy.

Komisja przetargowa:
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